
 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 
DIRETORIA DE PROCESSO LEGISLATIVO 

 

ATA da 131ª (centésima trigésima primeira) Sessão Ordinária da 1ª (primeira) Sessão Legislativa da 20ª 

(vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Vitória, realizada aos 17 (dezessete) dia do mês de dezembro do 

ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), no Salão “Maria Ortiz” do Palácio Atílio Vivácqua, situado à Av. Marechal 

Mascarenhas de Moraes, em Bento Ferreira, nesta Cidade. O Sr. Presidente Anderson Goggi solicitou o registro 

eletrônico para a verificação de quórum e, assim, determinar a abertura dos trabalhos. O Sr. Presidente Anderson 

Goggi declarou aberta a Sessão e solicitou ao Sr. Vereador Bruno Malias que realizasse a leitura do texto bíblico, 

em cumprimento à Resolução nº 2.060/2021. Ata da 130ª (centésima trigésima) Sessão Ordinária aprovada como 

redigida, a ser incluída no site da Câmara Municipal de Vitória, para posterior publicação no Diário Oficial 

Legislativo da Câmara Municipal. O Sr. Presidente Anderson Goggi solicitou ao Sr. Vereador Davi Esmael, que 

realizasse a leitura do Expediente Interno, constando as seguintes deliberações: Leitura e deferimento das 

Indicações nº 25698 a 25788/2025, de autoria de diversos vereadores. Moção N° 4409/2025 - Nº Processo: 

37553/2025, de autoria do Vereador Dárcio Bracarense. Moção N° 4410 e 4411/2025, de autoria do Vereador 

Baiano do Salão. Moção N° 4412/2025 - Nº Processo: 37598/2025, de autoria do Vereador Davi Esmael. Voto de 

Louvor N° 2985 a 3478/2025, de autoria do Vereador Professor Jocelino. Voto de Louvor N° 3479 a 3515/2025, 

de autoria do Vereador Davi Esmael. Voto de Louvor N° 3516/2025 - Nº Processo: 37630/2025, de autoria dos 

Vereadores Pedro Trés e Aylton Dadalto. Requerimento de Informação N° 505/2025 - Nº Processo: 37074/2025, 

de autoria do Vereador Professor Jocelino. Requerimento de Informação N° 506/2025 - Nº Processo: 

37076/2025, de autoria do Vereador Dárcio Bracarense. Requerimento de Informação N° 507 e 508/2025, de 

autoria do Vereador Pedro Trés. Sessão Especial N° 19/2025 - Nº Processo: 37659/2025, de autoria do Vereador 

Leonardo Monjardim. Em seguida, o Sr. Vereador Davi Esmael, realizou a leitura do Expediente Externo nº 

50/2025, constando as seguintes deliberações: OFÍCIO PMV/GAB/Nº 705/2025 Do Exmo. Sr. Lorenzo Pazolini - 

Prefeito de Vitória, comunicando que Sancionou o Autógrafo de Lei nº 12.030/2025, referente ao Projeto de Lei 

nº 606/2025, de autoria da Prefeitura Municipal de Vitória - Concede bonificação extraordinária aos servidores 

públicos municipais - Lei 10.272. – OFÍCIO PMV/GAB/Nº 709/2025 Do Exmo. Sr. Lorenzo Pazolini - Prefeito de 

Vitória, comunicando que Sancionou o Autógrafo de Lei nº 12.016/2025, referente ao Projeto de Lei nº 

395/2025, de autoria do Vereador André Brandino - Altera o Anexo I da Lei nº 9.278, de 8 de junho de 2018, que 

Institui o Calendário Oficial de Eventos e Datas Comemorativas do Município de Vitória/ES, a “Semana 

Municipal de Conscientização sobre o Pterígio (carne crescida no olho)” e dá outras providências” - Lei 10.276. 

– OFÍCIO PMV/GAB/Nº 710/2025 Do Exmo. Sr. Lorenzo Pazolini - Prefeito de Vitória, comunicando que 

Sancionou o Autógrafo de Lei nº 12.021/2025, referente ao Projeto de Lei nº 595/2025, de autoria do Vereador 

Luiz Paulo Amorim - Declara de utilidade pública o Instituto Social Santa Rita (INSANRI) com sede em Vitória - 

Lei 10.277. – OFÍCIO PMV/GAB/Nº 712/2025 Do Exmo. Sr. Lorenzo Pazolini - Prefeito de Vitória, comunicando 

que Sancionou o Autógrafo de Lei nº 12.022/2025, referente ao Projeto de Lei nº 533/2025, de autoria do 

Vereador Bruno Malias - Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Vitória o Dia Municipal do 

Forró de Raiz, Patrimônio Imaterial do Brasil - Lei 10.279. A Sra. Vereadora Ana Paula Rocha solicita o registro de 

seu VOTO CONTRÁRIO à Moção nº 4409/2025 – Processo nº 37553/2025, de autoria do Vereador Dárcio 

Bracarense. No momento das discussões do Pequeno Expediente, o primeiro inscrito foi o Sr. Vereador Luiz 

Emanuel, seguido dos Srs. Vereadores Leonardo Monjardim, Davi Esmael, Dárcio Bracarense, Pedro Trés, Dalto 

Neves, Ana Paula Rocha, e Baiano do Salão. No momento das homenagens, o Sr. Vereador Luiz Emanuel 

homenageou a banda Blacksete, pela caminhada musical que eles têm. Receberam a Moção de Aplauso; Kako 

Tovar, Romero Bermudes, Ana Carla de Oliveira, Moisés Evaristo e Bruno Tovar. O Sr. Vereador Pedro Trés 

homenageou os estudantes de engenharia da UFES que participaram do Instituto Brasileiro do Concreto 

(IBRACON) e brilharam no congresso. Foram homenageados: Abner de Almeida, Carolina Casotti de Oliveira, 
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Heitor Rezende Busato e Elise Sugawara. O Sr. Vereador Dalto Neves homenageou o casal Sebastião Ribeiro e 

Edna Nunes Ribeiro, que estão há 30 anos juntos. O presidente Anderson Goggi e a Câmara de Vitória 

entregaram à vereadora Ana Paula Rocha uma Moção de aplauso pela conquista do Selo Diamante. No dia em 

que houve a entrega aos demais vereadores, Ana Paula Rocha estava em representação. Pauta APROVADA e 

encerrado o Pequeno Expediente, o Sr. Presidente Anderson Goggi passou à deliberação da seguinte proposição: 

Requerimento de Urgência do Projeto de Lei nº 615/2025, oriundo do Processo nº 37675/2025 – com a seguinte 

ementa: “Institui o programa de incentivo à regularização fiscal com a Fazenda Pública do Município de Vitória - 

REFIS VITÓRIA 2026 e dá outras providências.”, de autoria da Prefeitura Municipal de Vitória. Em acordo de 

plenário, a fase de encaminhamento foi suprimida. Então, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para votação 

em Plenário o Requerimento de Urgência do Projeto de Lei nº 615/2025, oriundo do Processo nº 37675/2025, 

de autoria da Prefeitura Municipal de Vitória, o qual foi APROVADO por 14 (quatorze) votos SIM e 02 (dois) 

votos NÃO. Requerimento APROVADO, tendo como votantes SIM, os Srs. Vereadores Aloísio Varejão, André 

Brandino, Armandinho Fontoura, Baiano do Salão, Camillo Neves, Dalto Neves, Davi Esmael, João Flávio, Leonardo 

Monjardim, Luiz Emanuel, Mara Maroca, Maurício Leite, Professor Jocelino e Raniery Ferreira; e tendo como 

votantes NÃO, os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha e Pedro Trés. Na fase de justificativa de voto, não tiveram 

inscritos. A urgência foi convertida em urgentíssima então, o Sr. Presidente Anderson Goggi encaminhou o 

Projeto de Lei nº 615/2025, oriundo do Processo nº 37675/2025, de autoria da Prefeitura Municipal de Vitória, 

para a Comissão de Justiça, Serviço Público, Redação e Fiscalização de Leis. 1) Parecer da Comissão: O 

Presidente da Comissão, Sr. Vereador Luiz Emanuel, recebeu a matéria, avocou a relatoria e emitiu parecer pela 

sua constitucionalidade e legalidade. Estando todos os membros de acordo, a votação foi realizada. Submetido o 

parecer à votação, este foi APROVADO por 05 (cinco) votos SIM e nenhum voto NÃO, tendo como votantes SIM 

os Srs. Vereador Aloísio Varejão, Davi Esmael, Luiz Emanuel, Maurício Leite e Professor Jocelino. Parecer 

APROVADO na Comissão de Justiça, Serviço Público, Redação e Fiscalização de Leis. Em seguida, o Sr. Presidente 

Anderson Goggi encaminhou o Projeto de Lei nº 615/2025, oriundo do Processo nº 37675/2025, de autoria da 

Prefeitura Municipal de Vitória, para a Comissão de Finanças, Economia, Orçamento, Fiscalização, Controle e 

Tomada de Contas. 2) Parecer da Comissão: O Presidente da Comissão, Sr. Vereador Leonardo Monjardim, 

recebeu a matéria, avocou a relatoria e emitiu parecer pela sua constitucionalidade e legalidade. Estando todos 

os membros de acordo, a votação foi realizada. Submetido o parecer à votação, este foi APROVADO por 04 

(quatro) votos SIM e nenhum voto NÃO, tendo como votantes SIM os Srs. Vereador Davi Esmael, Leonardo 

Monjardim, Maurício Leite e Professor Jocelino. Parecer APROVADO na Comissão de Finanças, Economia, 

Orçamento, Fiscalização, Controle e Tomada de Contas. Em acordo de Plenário, as fases de discussão e 

encaminhamento foram suprimidas. Então, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para votação em Plenário o 

Projeto de Lei nº 615/2025, oriundo do Processo nº 37675/2025, de autoria da Prefeitura Municipal de Vitória, 

o qual foi APROVADO por 16 (dezesseis) votos SIM e 01 (um) voto NÃO. Projeto APROVADO, tendo como 

votantes SIM, os Srs. Vereadores Aloísio Varejão, Ana Paula Rocha, André Brandino, Armandinho Fontoura, 

Baiano do Salão, Camillo Neves, Dalto Neves, Davi Esmael, João Flávio, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel, Luiz 

Paulo Amorim, Mara Maroca, Maurício Leite, Professor Jocelino e Raniery Ferreira; e tendo como votante NÃO, o 

Sr. Vereador Pedro Trés. Na fase de justificativa de voto, não tiveram inscritos. Logo depois, o Sr. Presidente 

Anderson Goggi passou à deliberação da seguinte proposição: Requerimento de Urgência do Projeto de Lei nº 

616/2025, oriundo do Processo nº 37676/2025 – com a seguinte ementa: “Altera os Anexos I e II da Lei 6.529, de 

29 de dezembro de 2005.”, de autoria da Prefeitura Municipal de Vitória. Em acordo de plenário, a fase de 

encaminhamento foi suprimida. Então, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para votação em Plenário o 

Requerimento de Urgência do Projeto de Lei nº 616/2025, oriundo do Processo nº 37676/2025, de autoria da 

Prefeitura Municipal de Vitória, o qual foi APROVADO por 14 (quatorze) votos SIM e 03 (três) votos NÃO. 

Requerimento APROVADO, tendo como votantes SIM, os Srs. Vereadores Aloísio Varejão, André Brandino, 

Armandinho Fontoura, Baiano do Salão, Camillo Neves, Dalto Neves, Davi Esmael, João Flávio, Leonardo 

Monjardim, Luiz Emanuel, Luiz Paulo Amorim, Mara Maroca, Maurício Leite e Raniery Ferreira; e tendo como 

votantes NÃO, os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha, Pedro Trés e Professor Jocelino. Na fase de justificativa de 

voto, não tiveram inscritos. A urgência foi convertida em urgentíssima então, o Sr. Presidente Anderson Goggi 

encaminhou o Projeto de Lei nº 616/2025, oriundo do Processo nº 37676/2025, de autoria da Prefeitura 

Municipal de Vitória, para a Comissão de Justiça, Serviço Público, Redação e Fiscalização de Leis. 1) Parecer da 
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Comissão: O Presidente da Comissão, Sr. Vereador Luiz Emanuel, recebeu a matéria, avocou a relatoria e emitiu 

parecer pela sua constitucionalidade e legalidade. Estando todos os membros de acordo, a votação foi realizada. 

Submetido o parecer à votação, este foi APROVADO por 03 (três) votos SIM e 01 (um) voto NÃO, tendo como 

votantes SIM os Srs. Vereador Aloísio Varejão, Davi Esmael e Luiz Emanuel; e tendo como votante NÃO, o Sr. 

Vereador Professor Jocelino. Parecer APROVADO na Comissão de Justiça, Serviço Público, Redação e 

Fiscalização de Leis. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi encaminhou o Projeto de Lei nº 616/2025, 

oriundo do Processo nº 37676/2025, de autoria da Prefeitura Municipal de Vitória, para a Comissão de 

Finanças, Economia, Orçamento, Fiscalização, Controle e Tomada de Contas. 2) Parecer da Comissão: O 

Presidente da Comissão, Sr. Vereador Leonardo Monjardim, recebeu a matéria, avocou a relatoria e emitiu 

parecer pela sua constitucionalidade e legalidade. Estando todos os membros de acordo, a votação foi realizada. 

Submetido o parecer à votação, este foi APROVADO por 03 (três) votos SIM e nenhum voto NÃO, tendo como 

votantes SIM os Srs. Vereador Davi Esmael, Leonardo Monjardim e Maurício Leite; e tendo como votante NÃO, o 

Sr. Vereador Professor Jocelino. Parecer APROVADO na Comissão de Finanças, Economia, Orçamento, 

Fiscalização, Controle e Tomada de Contas. Em acordo de Plenário, as fases de discussão e encaminhamento 

foram suprimidas. Então, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para votação em Plenário o Projeto de Lei nº 

616/2025, oriundo do Processo nº 37673/2025, de autoria da Prefeitura Municipal de Vitória, o qual foi 

APROVADO por 16 (dezesseis) votos SIM, 03 (três) votos NÃO e 01 (um) voto de ABSTENÇÃO. Projeto 

APROVADO, tendo como votantes SIM, os Srs. Vereadores Aloísio Varejão, André Brandino, Armandinho 

Fontoura, Baiano do Salão, Camillo Neves, Dalto Neves, Davi Esmael, João Flávio, Leonardo Monjardim, Luiz 

Emanuel, Luiz Paulo Amorim, Mara Maroca e Maurício Leite; tendo como votantes NÃO, os Srs. Vereadores Ana 

Paula Rocha, Pedro Trés e Professor Jocelino; e tendo como votante ABTENÇÃO, o Sr. Vereador Bruno Malias. Na 

fase de justificativa de voto, não tiveram inscritos. Após, o Sr. Presidente Anderson Goggi passou à deliberação 

da seguinte proposição: Requerimento de Urgência do Projeto de Lei nº 449/2025, oriundo do Processo nº 

26441/2025 – com a seguinte ementa: “Altera o Anexo I da Lei nº 9.278, de 8 de junho de 2018, que institui o 

Calendário Oficial de Eventos e Datas Comemorativas do Município de Vitória, para incluir o Dia Municipal da 

Palhaça.”, de autoria do Vereador Raniery Ferreira. Em acordo de plenário, a fase de encaminhamento foi 

suprimida. Então, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para votação em Plenário o Requerimento de 

Urgência do Projeto de Lei nº 449/2025, oriundo do Processo nº 26441/2025, de autoria do Vereador Raniery 

Ferreira, o qual foi APROVADO por 17 (dezessete) votos SIM e 01 (um) voto NÃO. Requerimento APROVADO, 

tendo como votantes SIM, os Srs. Vereadores Aloísio Varejão, Ana Paula Rocha, André Brandino, Armandinho 

Fontoura, Baiano do Salão, Bruno Malias, Camillo Neves, Dalto Neves, João Flávio, Leonardo Monjardim, Luiz 

Emanuel, Luiz Paulo Amorim, Mara Maroca, Maurício Leite, Pedro Trés, Professor Jocelino e Raniery Ferreira; e 

tendo como votantes NÃO, o Sr. Vereador Davi Esmael. Na fase de justificativa de voto, não tiveram inscritos. A 

urgência foi convertida em urgentíssima então, o Sr. Presidente Anderson Goggi encaminhou o Projeto de Lei nº 

449/2025, oriundo do Processo nº 26441/2025, de autoria do Vereador Raniery Ferreira, para a Comissão de 

Justiça, Serviço Público, Redação e Fiscalização de Leis. 1) Parecer da Comissão: O Presidente da Comissão, Sr. 

Vereador Luiz Emanuel, recebeu a matéria, avocou a relatoria e emitiu parecer pela sua constitucionalidade e 

legalidade. Estando todos os membros de acordo, a votação foi realizada. Submetido o parecer à votação, este foi 

APROVADO por 04 (quatro) votos SIM e 01 (um) voto NÃO, tendo como votantes SIM os Srs. Vereador Aloísio 

Varejão, Luiz Emanuel, Maurício Leite e Professor Jocelino; e tendo como votante NÃO, o Sr. Vereador Davi 

Esmael. Parecer APROVADO na Comissão de Justiça, Serviço Público, Redação e Fiscalização de Leis. Em acordo 

de plenário, as fases de discussão e encaminhamento foram suprimidas. Então, o Sr. Presidente Anderson Goggi 

colocou para votação em Plenário o Projeto de Lei nº 449/2025, oriundo do Processo nº 26441/2025, de autoria 

do Vereador Raniery Ferreira, o qual foi APROVADO por 13 (treze) votos SIM e 01 (um) voto NÃO. Projeto 

APROVADO, tendo como votantes SIM, os Srs. Vereadores Aloísio Varejão, Ana Paula Rocha, Armandinho 

Fontoura, Bruno Malias, Camillo Neves, Dalto Neves, Dárcio Bracarense, Luiz Paulo Amorim, Mara Maroca, 

Maurício Leite, Pedro Trés, Professor Jocelino e Raniery Ferreira; e tendo como votantes NÃO, o Sr. Vereador Davi 

Esmael. Na fase de justificativa de voto, não tiveram inscritos. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi 

passou à deliberação da seguinte proposição: Requerimento de Urgência do Projeto de Lei nº 549/2025, oriundo 

do Processo nº 32113/2025 – com a seguinte ementa: “Declara de utilidade pública a “Associação Cultural 

Circense e Ambiental Uma Floresta – Basta Uma Semente”.”, de autoria do Vereador Raniery Ferreira. Em acordo 
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de plenário, a fase de encaminhamento foi suprimida. Então, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para 

votação em Plenário o Requerimento de Urgência do Projeto de Lei nº 549/2025, oriundo do Processo nº 

32113/2025, de autoria do Vereador Raniery Ferreira, o qual foi APROVADO por 15 (quinze) votos SIM e 

nenhum voto NÃO. Requerimento APROVADO, tendo como votantes SIM, os Srs. Vereadores Aloísio Varejão, 

Ana Paula Rocha, Armandinho Fontoura, Baiano do Salão, Bruno Malias, Camillo Neves, Dalto Neves, Dárcio 

Bracarense, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel, Luiz Paulo Amorim, Mara Maroca, Maurício Leite, Professor 

Jocelino e Raniery Ferreira. Na fase de justificativa de voto, não tiveram inscritos. A urgência foi convertida em 

urgentíssima então, o Sr. Presidente Anderson Goggi encaminhou o Projeto de Lei nº 549/2025, oriundo do 

Processo nº 32113/2025, de autoria do Vereador Raniery Ferreira, para a Comissão de Justiça, Serviço Público, 

Redação e Fiscalização de Leis. 1) Parecer da Comissão: O Presidente da Comissão, Sr. Vereador Luiz Emanuel, 

recebeu a matéria, avocou a relatoria e emitiu parecer pela sua constitucionalidade e legalidade. Estando todos 

os membros de acordo, a votação foi realizada. Submetido o parecer à votação, este foi APROVADO por 03 (três) 

votos SIM e nenhum voto NÃO, tendo como votantes SIM os Srs. Vereador Luiz Emanuel, Maurício Leite e 

Professor Jocelino. Parecer APROVADO na Comissão de Justiça, Serviço Público, Redação e Fiscalização de Leis. 

Em acordo de plenário, as fases de discussão e encaminhamento foram suprimidas. Então, o Sr. Presidente 

Anderson Goggi colocou para votação em Plenário o Projeto de Lei nº 549/2025, oriundo do Processo nº 

32113/2025, de autoria do Vereador Raniery Ferreira, o qual foi APROVADO por 17 (dezessete) votos SIM e 

nenhum voto NÃO. Projeto APROVADO, tendo como votantes SIM, os Srs. Vereadores Aloísio Varejão, 

Armandinho Fontoura, Baiano do Salão, Bruno Malias, Camillo Neves, Dalto Neves, Dárcio Bracarense, Davi 

Esmael, João Flávio, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel, Luiz Paulo Amorim, Mara Maroca, Maurício Leite, Pedro 

Trés, Professor Jocelino e Raniery Ferreira. Na fase de justificativa de voto, não tiveram inscritos. Após, o Sr. 

Presidente Anderson Goggi passou à deliberação da seguinte proposição: Projeto de Lei nº 234/2025, oriundo do 

Processo nº 16328/2025 – com a seguinte ementa: “Institui a prática do “GOL SEGURO”, que consiste na 

obrigatoriedade de instalação de sistemas de travas nos gols em campos e quadras esportivas, no município de 

Vitória.”, de autoria do Vereador Camillo Neves. Em acordo de plenário, as fases de discussão e encaminhamento 

foram suprimidas. Então, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para votação em Plenário o Projeto de Lei nº 

234/2025, oriundo do Processo nº 16328/2025, de autoria do Vereador Camillo Neves, o qual foi APROVADO 

por 16 (dezesseis) votos SIM e nenhum voto NÃO. Projeto APROVADO, tendo como votantes SIM, os Srs. 

Vereadores Aloísio Varejão, Ana Paula Rocha, Armandinho Fontoura, Baiano do Salão, Bruno Malias, Camillo 

Neves, Dalto Neves, Davi Esmael, João Flávio, Leonardo Monjardim, Luiz Paulo Amorim, Mara Maroca, Maurício 

Leite, Pedro Trés, Professor Jocelino e Raniery Ferreira. Na fase de justificativa de voto, não tiveram inscritos. 

Logo depois, o Sr. Presidente Anderson Goggi passou à deliberação da seguinte proposição: Projeto de Lei nº 

234/2025, oriundo do Processo nº 16328/2025 – com a seguinte ementa: “Altera a Lei nº. 9.278/2018, que 

institui o calendário de eventos e datas comemorativas do Município de Vitória para instituir o Dia Clóvis Moura.”, 

de autoria da Vereadora Ana Paula Rocha. Em acordo de plenário, as fases de discussão e encaminhamento 

foram suprimidas. Então, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para votação em Plenário o Projeto de Lei nº 

234/2025, oriundo do Processo nº 16328/2025, de autoria do Vereador Ana Paula Rocha, o qual foi APROVADO 

por 12 (doze) votos SIM e 02 (dois) votos NÃO. Projeto APROVADO, tendo como votantes SIM, os Srs. 

Vereadores Aloísio Varejão, Ana Paula Rocha, Baiano do Salão, Bruno Malias, Camillo Neves, Dalto Neves, João 

Flávio, Luiz Paulo Amorim, Mara Maroca, Pedro Trés, Professor Jocelino e Raniery Ferreira; e tendo como 

votantes NÃO, os Srs. Vereadores Armandinho Fontoura e Davi Esmael. Na fase de justificativa de voto, não 

tiveram inscritos. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi passou à deliberação da seguinte proposição: 

Requerimento de Urgência do Projeto de Lei nº 581/2025, oriundo do Processo nº 34602/2025 – com a seguinte 

ementa: “Inclui no Calendário Oficial de Eventos A Comemoração da Fundação da AVEPES (Associação dos 

Veteranos do Exército do PELOPES do Espírito Santo).”, de autoria do Vereador Leonardo Monjardim. Em acordo 

de plenário, a fase de encaminhamento foi suprimida. Então, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para 

votação em Plenário o Requerimento de Urgência do Projeto de Lei nº 581/2025, oriundo do Processo nº 

34602/2025, de autoria do Vereador Leonardo Monjardim, o qual foi APROVADO por 14 (quatorze) votos SIM e 

nenhum voto NÃO. Requerimento APROVADO, tendo como votantes SIM, os Srs. Vereadores Aloísio Varejão, 

Ana Paula Rocha, André Brandino, Armandinho Fontoura, Baiano do Salão, Bruno Malias, Camillo Neves, Dalto 

Neves, Davi Esmael, João Flávio, Leonardo Monjardim, Luiz Paulo Amorim, Mara Maroca, Professor Jocelino e 
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Raniery Ferreira. Na fase de justificativa de voto, não tiveram inscritos. A urgência foi convertida em 

urgentíssima então, o Sr. Presidente Anderson Goggi encaminhou o Projeto de Lei nº 581/2025, oriundo do 

Processo nº 34602/2025, de autoria do Vereador Leonardo Monjardim para a Comissão de Justiça, Serviço 

Público, Redação e Fiscalização de Leis. 1) Parecer da Comissão: O Presidente da Comissão, Sr. Vereador Luiz 

Emanuel, recebeu a matéria, avocou a relatoria e emitiu parecer pela sua constitucionalidade e legalidade. 

Estando todos os membros de acordo, a votação foi realizada. Submetido o parecer à votação, este foi 

PREJUDICADO por 02 (dois) votos SIM e nenhum voto NÃO, tendo como votantes SIM os Srs. Vereador Davi 

Esmael e Professor Jocelino. Votação PREJUDICADA na Comissão de Justiça, Serviço Público, Redação e 

Fiscalização de Leis. Em acordo de plenário, as fases de discussão e encaminhamento foram suprimidas. Então, o 

Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para votação em Plenário o Projeto de Lei nº 581/2025, oriundo do 

Processo nº 34602/2025, de autoria do Vereador Leonardo Monjardim, o qual foi APROVADO por 13 (treze) 

votos SIM e 02 (dois) votos NÃO. Projeto APROVADO, tendo como votantes SIM, os Srs. Vereadores Aloísio 

Varejão, André Brandino, Armandinho Fontoura, Baiano do Salão, Bruno Malias, Camillo Neves, Dalto Neves, Davi 

Esmael, João Flávio, Leonardo Monjardim, Luiz Paulo Amorim, Mara Maroca e Raniery Ferreira; e tendo como 

votantes NÃO, os Srs. Vereadores Ana Paula Rocha e Professor Jocelino. Na fase de justificativa de voto, não 

tiveram inscritos. Posteriormente, o Sr. Presidente Anderson Goggi passou à deliberação da seguinte proposição: 

Requerimento de Urgência do Projeto de Lei nº 308/2025, oriundo do Processo nº 21205/2025 – com a seguinte 

ementa: “Fica instituída a Rota Turística e Cultural de Vitória que consiste na identificação e mapeamento dos 

pontos turísticos, estabelecimentos e eventos locais, incluindo aqueles previstos no Calendário Oficial do 

município, que expressem a cultura, a história, as tradições e a identidade local”, de autoria do Vereador Pedro 

Trés. Devido ausência do Vereador autor da matéria o Projeto de Lei 308/2025 foi retirado de pauta. A sessão 

passa para a fase dos Oradores.  Na fase dos oradores, o primeiro inscrito foi o Sr. Vereador Armandinho 

Fontoura, seguido dos Srs. Vereadores Professor Jocelino, Ana Paula Rocha, Bruno Malias, Camillo Neves, Baiano 

do Salão e Anderson Goggi. O Sr. Presidente Interino Anderson Goggi encerrou a presente Sessão, convocando 

antes os Srs. Vereadores a comparecerem à próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 22 (vinte e dois) do 

mês de dezembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 09h30min. Do que, para constar, foi lavrada a presente 

Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente e pelo Sr. 1º Secretário. Eu, Taís Ketlin Santos, 

matrícula 7877, redigi a presente ata. 
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